
  

VPRAŠANJA IN POBUDE 18. SEJE OBČINSKEGA SVETA 
 
mag. Šemso MUJANOVIĆ – LSU, št. 77 
Svetniška skupina LSU je prejela kar nekaj vprašanj s strani občank in občanov občine 
Kamnik v zvezi z obračunom poračuna vode za leto 2020.  
Občinski svet Občine Kamnik je 25. 11. 2020 sprejel Sklep o potrditvi cene storitev 
gospodarske javne službe oskrbe s pitno vodo na območju občine Kamnik in potrditvi 
Elaborata o oblikovanju cen storitev gospodarske javne službe dejavnost oskrbe s pitno vodo 
na območju občine Kamnik za leto 2020. Zadevni sklep v 4. členu določa, da se z njim 
določene cene začnejo uporabljati 1. 1. 2021. To pomeni, da bi moral biti poračun za 
obdobje leta 2020 izveden po starih cenah, po novih (povečanih za približno 15%) pa le za 
obdobje po 1. 1. 2021. Komunalno podjetje Kamnik d. o. o. pa je poračun vode občankam in 
občanom občine Kamnik obračunalo po novi ceni tudi za leto 2020.  
Zanima nas, kakšno je stališče občinske uprave do omenjene problematike in kakšno rešitev 
predlagate? Svetniška skupina LSU predlaga, da občinska uprava poskrbi, da vsa 
gospodinjstva, ki so prejela obračun vode za leto 2020 po ceni, ki še ni bila veljavna, 
prejmejo dobropis s strani Komunalnega podjetja Kamnik d. o. o., ki bo enak razliki med 
novo in staro ceno. 
Odgovor je pripravil Tadej KOVAČIČ, strokovni sodelavec: 
Odlok o oskrbi s pitno vodo v Občini Kamnik (Uradni list RS, št. 55/2009 in 70/2017) v 29. 
členu določa, da se količino dobavljene pitne vode, v kubičnih metrih (m3), pri uporabniku 
ugotavlja z obračunskim vodomerom. Pri fizičnih uporabnikih se mora obračunski vodomer 
odčitati vsaj dvakrat letno, pri pravnih osebah, javnih zavodih in večjih uporabnikih se 
odčitavanje vodomera opravi najmanj enkrat mesečno. V skladu s 30. členom omenjenega 
Odloka uporabniki plačujejo zaračunano dejansko dobavljeno količino vode v preteklem 
obračunskem obdobju ali ocenjeno porabo (pavšal), ki temelji na porabi preteklega 
obračunskega obdobja. Obračun oziroma poračun se opravi na podlagi odčitane dejansko 
dobavljene vode in veljavne cene najmanj enkrat letno. Ob rednem popisu vodomera se torej 
za predmetno odjemno mesto pripravi poračun za razliko med dejansko dobavljeno vodo in 
obračunano količino vode (pavšal) v preteklem obračunskem obdobju. Občinski svet Občine 
Kamnik je dne 25. 11. 2020 je sprejel Elaborat o oblikovanju cen storitev oskrbe s pitno vodo 
v občini Kamnik, nove cene storitev so pričele veljati s 1. 1. 2021. V skladu s 30. členom 
Odloka je koncesionar pripravil obračun na podlagi razlik med dejansko količino dobavljene 
pitne vode in obračunano količino pitne vode v preteklem obračunskem obdobju po veljavni 
ceni. Ker zaradi omejitev izvajanja del v času epidemije COVID-19, koncesionar ni mogel 
izvesti odčitavanja dobave vode na vseh odjemnih mestih, ni bilo mogoče na vseh odjemnih 
mestih izvesti obračuna v predvidenem šestmesečnem obdobju, koncesionar pa je 
uporabnike tudi pozval, da lahko do 25. v mesecu sporočijo mesečno porabo vode po e-
pošti, spletnem obrazcu ali po telefonu, s čimer se izognejo plačilu pavšala in poračuna. 
Občinska uprava je glede tematike poračunov dobavljene pitne vode na koncesionarja že v 
aprilu naslovila vprašanje. S koncesionarjem je bilo dogovorjeno, da naj uporabniki 
morebitne ugovore na poračuna storitev oskrbe s pitno vodo naslovijo na koncesionarja, ki 
bo ugovore obravnaval individualno.  
 
Igor ŽAVBI – LMŠ, št. 78 
Kamnik je občina številnih prireditev. Organizatorji prireditev so številna društva: športna, 
kulturna, domoljubna, veteranska, turistična,… Kljub omejitvam gibanja in druženja, se je v 
letošnjem letu že odvilo lepo število prireditev, do konca leta pa se jih bo zagotovo zvrstilo še 
nekaj. Ob državnih praznikih in ob prazniku Občine Kamnik svoje prireditve pripravi tudi 
občina. Občina Kamnik vsako leto pripravi tudi razpis preko katerega sofinancira prireditve.  



  

Katere prireditve in v kakšnem znesku Občina Kamnik sofinancira v letu 2021?  
Katere prireditve je občina že izvedla v letošnjem letu in kakšni so stroški teh prireditev? 
Katere prireditve ima Občina Kamnik namen izvesti v letošnjem letu, in kakšna so 
načrtovana sredstva za te prireditve? 
Odgovor sta pripravili Liljana JUHART MASTIKOSA, višja svetovalka za področje 
družbenih dejavnosti in Sara SITAR, strokovna sodelavka za upravno pravne zadeve: 
V občini več društev in posameznikov ter javnih zavodov pripravlja prireditve. Le-te Občina 
podpira preko različnih mehanizmov. Prireditve ob državnih praznikih in ob prazniku Občine 
Kamnik izvede v lastni organizaciji, nekatere preko razpisov (šport, kultura, drugo), nekatere 
pa preko javnih zavodov (Zavod za turizem in šport Kamnik, Javni zavod za kulturo Kamnik, 
osnovne šole, Glasbena šola Kamnik, vrtec itd.). Občina Kamnik tako posredno ali 
neposredno sofinancira veliko večino prireditev, ki se izvedejo v Kamniku. Na področju 
športnih prireditev smo tako na podlagi razpisa dodelili sredstva 73 prijaviteljem v skupni 
višini 30.000 EUR, zaenkrat je bilo na podlagi oddanih poročil nakazanih 5.228,38 EUR. 
Prav tako je številne prireditve organiziral oziroma sofinanciral tudi Zavod za turizem in šport 
Kamnik (Kul petki, Maraton Alpe, Pohod ob reki, ki povezuje, Križnikov festival, Kolesarska 
dirka po Sloveniji, Starodobniki).  
V letu 2021 je na razpis za sofinanciranje kulturnih programov/projektov prispelo 61 vlog 
prijaviteljev: društva, posamezniki – samozaposleni v kulturi s področja plesne umetnosti, 
glasbe, gledališča, likovne umetnosti, uprizoritvene umetnosti ter fotografije, vse z namenom 
prispevanja k obogatitvi kulturnega življenja in promociji Kamnika. Zaenkrat je bilo na podlagi 
oddanih poročil nakazanih 10.339,00 EUR. 
Na prvi razpis za sofinanciranje prireditev in projektov, ki niso predmet sofinanciranja na 
podlagi drugih razpisov, je prispelo 11 vlog prijaviteljev, ki so oziroma bodo izvedli različne 
prireditve in projekte. Zaenkrat je bilo na podlagi oddanih poročil nakazanih 2.149,04 EUR. 
Drugi del razpisa je v tem trenutku še v teku in še ni zaključen. 
Prav tako Občina Kamnik vsako leto sofinancira »Poletni festival – Kamfest« v višini 
50.000 EUR. Festival je velika popestritev za mesto Kamnik in okolico, saj so prireditve, ki se 
odvijajo v sklopu festivala, vedno zelo dobro obiskane. Poleg tega je potrebno poudariti, da 
se velik kulturni utrip dogaja v prostorih Mekinjskega samostana in v Domu kulture Kamnik. 
Kljub epidemiološkim razmeram se je skozi leto odvilo lepo število različnih kulturnih 
dogodkov v Mekinjskem samostanu kot so večeri, recitali poezije, plesne produkcije, jubilejni 
koncert ob 40. obletnici MePZ Odmev, glasbeni dogodek z Mio Žnidarič in Stevom Klinkom, 
koncert Simfoničnega orkestra Domžale – Kamnik, spomladanski koncert Mestne godbe 
Kamnik, koncert Akademskega pevskega zbora Tone Tomšič, Univerze v Ljubljani, stand up 
večer s Tadejem Tošem, filmski večeri itd. V Domu kulture Kamnik se je od januarja do junija 
2021 odvilo 64 različnih dogodkov (glasbena, gledališka in lutkovna, likovna, filmska, plesna 
…), ki si jih je ogledalo 6298 spletnih obiskovalcev ter 2616 obiskovalcev v živo. Izredno 
pester program razstav in srečanj organizirajo tudi v Medobčinskem muzeju Kamnik in 
Knjižnici Franceta Balantiča Kamnik, kar občina delno ali v celoti financira preko 
proračunskih postavk za programske stroške. 
Ker imajo prijavitelji na javne razpise pogodbeni rok za predložitev poročil o realizaciji za 
prijavljene in odobrene prireditve določen v decembru, je v tem trenutku nemogoče z 
zagotovostjo napovedati, kateri dogodki bodo še izvedeni in kakšne bodo končne realizacije 
posameznih javnih razpisov. Vsekakor upamo, da bo čim več dogodkov, tudi vsled negotove 
epidemiološke situacije, izvedenih, saj pomenijo pomembno popestritev življenja v naši 
občini. 
Občina Kamnik se poleg prej omenjenih prireditev lahko pohvali s praznovanjem državnih in 
občinskega praznika, ki smo jih organizirali v lastni režiji ali kot soorganizator prireditve. Tako 



  

smo skupaj s tedanjim Zavodom za turizem, šport in kulturo Kamnik obeležili Prešernov dan 
s prireditvijo in spremljajočimi dogodki.  
Zaradi tveganja širjenja nalezljive bolezni COVID-19 prireditve ob občinskem prazniku 
Občine Kamnik nismo uspeli izvesti v načrtovanih okvirih, kljub temu pa se je v počastitev 
občinskega praznika posnela osrednja slovesnost. Video vsebina oziroma spletna 
predstavitev se je predvajala preko spletnega You-tube kanala. Občinskim nagrajencem so 
bila podeljena tudi občinska priznanja.  
Soorganizirali smo tudi slovesnost ob dnevu upora proti okupatorju in dogodke ob prazniku 
dela.  
V sklopu praznovanja 30 let Slovenije je Občina Kamnik organizirala prireditev v Mekinjskem 
samostanu in kot soorganizator sodelovala pri prireditvi, ki jo je ob dnevu državnosti izvedlo 
Turistično društvo Tuhinjska dolina.  
Stroški prireditev, ki jih je v celoti organizirala in financirala izključno Občina Kamnik, znašajo 
17.074,64 EUR. 
Stroški zgoraj naštetih prireditev, ki jih je Občina Kamnik sofinancirala pa znašajo 
11.089,00 EUR. 
V mesecu novembru načrtujemo še polaganje vencev k osrednjim občinskim spomenikom in 
izvedbo prireditve ob dnevu Rudolfa Maistra. Ali bo izvedba prireditve mogoča ali pa bo 
pripravljena le video vsebina, je zaradi negotove situacije v tem trenutku nemogoče 
predvideti, vsekakor pa se bomo ravnali po priporočilih, ki bodo takrat v veljavi.   
 
Ivanka UČAKAR – NSi, št. 79 
V času epidemije se je potreba po urejenih sprehajalnih poteh še bolj izrazila, zato ponovno 
dajem pobudo za ureditev take poti po parceli št. 1464, k. o. 1911 Kamnik (javno dobro), ki bi 
jo uporabljali občani vseh starosti za sprehode, v nadaljevanju je del markirane planinske 
poti na Krvavec, priključi se na romarsko pot sv. Jakoba (Camino Slovenija).  
Po dostopnih informacijah so formalno pravni postopki izpeljani in je meja na območju med 
parcelami 619/3 in 619/5 na vzhodu ter 630/10 in 630/11 na zahodu določena. Potrebno pa 
jo je v naravi vzpostaviti, saj jo kot javno pot, potekajočo po javnem dobru, občani želijo 
uporabljati za rekreacijo in tudi kot peš bližnjico po vsakodnevnih opravkih v mestu. Zato 
dajem pobudo za obnovitev in ureditev poti. Zanima pa me tudi, ali na območju Zapric 
obstaja možnost za obnovo nekdanje trim steze.  
Odgovor so pripravili Aleš ŠKORJANC, podsekretar – vodja Oddelka za gospodarske 
dejavnosti, gospodarske javne službe in finance, Sandi BOREC, višji svetovalec za 
gospodarske javne službe in projektno delo, ter Sara SITAR, strokovna sodelavka za 
upravno pravne zadeve: 
Občinska uprava je opravila ogled trase, kjer je nekoč že potekala trim steza Zaprice. 
Ugotovljeno je bilo, da od orodij, ki so bila postavljena pred približno dvajsetimi leti, ni ostalo 
več ničesar, del poti pa je odnesel zemeljski plaz.  
Pogoj, da lahko pristopimo k ponovni ureditvi celotne trase, je, da občina pridobi soglasja 
lastnikov zemljišč. Na Občini si želimo, da v tem letu z lastniki uredimo služnostno pravico, v 
prihodnjem letu pa uredimo dostopne poti in namestimo vadbena orodja. 
Na Občini se zavedamo, da so občani stezo v preteklosti radi uporabljali, prav tako so jo 
obiskovali učenci, dijaki in otroci kamniških vrtcev in si želimo, da steza ponovno zaživi, saj je 
rekreacija na prostem priljubljena oblika preživljanja časa v naravi.  
Pobudo občinska uprava podpira, vendar moramo pred samo izvedbo del naročiti projektno 
dokumentacijo in pridobiti soglasja sosednjih zemljišč. Finančna sredstva Občine Kamnik so 



  

omejena, zato si bomo prizadevali, da se zadeva umesti v enega izmed prihodnjih 
proračunov oziroma v leto 2022. 
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